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I. Загальні положення

Базові положення про переведення та поновлення студентів встановленні статтею 46 Закону України «Про вищу освіту». Порядок переведення студентів та поновлення раніше відрахованих осіб визначається наказом Міністерства освіти України № 245 від 15.07.1996 р. «Про затвердження Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти».

Дане Положення регулює питання переведення, відрахування та поновлення  студентів, які навчаються за освітньо-кваліфікаційним рівнями молодшого спеціаліста, ступенями бакалавра та магістра.

Переведення студентів, а також поновлення в число студентів осіб, які були відраховані з ПВНЗ «Донецький університет економіки та права» (далі – ПВНЗ «ДонУЕП») та Фінансово-правового коледжу здійснюється наказом ректора.

Керівники структурних підрозділів (Інститути, факультет економіки та підприємництва, Фінансово-правовий коледж) здійснюють розгляд заяв та забезпечують розрахунок академічної різниці. Заява візується керівником того чи іншого структурного підрозділу та подається на розгляд ректору. На підставі рішення ректора, що підтверджується його підписом, видається наказ про поновлення (переведення) та строки ліквідації академічної різниці, яку потрібно ліквідувати у визначений термін. 

Переведення та поновлення студентів на перший курс забороняється. За умови виключних обставин ці питання можуть розглядатись ректором. 

Ректор має право поновити на другий курс студентів, які були виключені з першого курсу, за умови ліквідації ними академічної заборгованості у визначені терміни.
При існуванні тристоронніх угод (студент, Університет і підприємство, організація, установа) переведення студентів з одного напрямку підготовки на інший, з однієї спеціальності, форми навчання на іншу, або з одного вищого закладу освіти до іншого здійснюється за умови внесення відповідних змін до даних угод та дотриманням вимог чинного законодавства.

Переведення студентів, які навчаються за ступенем магістра з однієї спеціальності на іншу не допускаються.

II. Переведення студентів

Переведення студентів з одного вищого закладу освіти до іншого незалежно від форми навчання, напряму підготовки фахівців з вищою освітою, спеціальності здійснюється за згодою ректорів обох вищих навчальних закладів освіти.

Студенти, що навчаються у неакредитованих вищих навчальних закладах, не користуються правом переведення до ПВНЗ «ДонУЕП».

Студент, який бажає перевестись з іншого закладу освіти, подає на ім’я ректора (директора) вищого закладу освіти, в якому він навчається, заяву про переведення і одержавши його письмову згоду, звертається з цією заявою до ректора ПВНЗ «ДонУЕП».

В приймальну комісію подаються такі документи:
– заява про дозвіл на переведення з письмовою згодою ректора ВНЗ, в якому навчається студент (із підписом ректора, гербовою печаткою);

– заява на ім’я ректора Університету на переведення;

– академічна довідка (копія навчальної картки студента), завірена печаткою ВНЗ;

– копія (завірена печаткою) документа про рівень акредитації ВНЗ (не нижче ІІІ (при вступі на ступінь бакалавра), інакше переведення неможливе);

– додаткові документи, що підтверджують причини переведення до Університету;

· копія паспорта та ідентифікаційного коду при обов’язковому пред’явленні оригіналів.
При позитивному розгляді заяви видається наказ, згідно з яким студент допускається до занять, а до закладу освіти, в якому він навчався раніше, направляється запит щодо одержання поштою його особової справи. 

Ректор вищого закладу освіти, в якому студент навчався раніше,  отримавши запит, видає наказ про відрахування студента у зв'язку з його переведенням до іншого вищого закладу освіти і в тижневий термін пересилає особову справу студента на адресу вищого закладу освіти, від якого надійшов запит. У вищому закладі освіти, в якому студент навчався раніше, залишаються копії академічної довідки, учбової картки студента, залікова книжка та список пересланих документів. Порядок збереження цих документів такий самий, як і особових справ студентів.

Ректор вищого закладу освіти, до якого переводиться студент, після одержання особової справи видає наказ про його зарахування.

Студенти, що переводяться, повинні подати документи для укомплектування особової справи в тижневий термін. В іншому випадку зарахування здійснене не буде.

Переведення студентів з одного напряму підготовки фахівців з вищою  освітою на інший, з однієї спеціальності, за якою здійснюється підготовка молодших спеціалістів, на іншу, або з однієї форми навчання на іншу в межах ПВНЗ «ДонУЕП» здійснює ректор за умови відсутності академічної та фінансової заборгованості при навчанні на попередньому напрямі підготовки (спеціальності).

З метою вирішення фізіолого-психологічних труднощів студентів та проблем їх профпридатності до обраної ними спеціальності в ПВНЗ «ДонУЕП» постійно функціонує комісія з психологічної адаптації студентів до майбутньої професії. 

На вимогу студентів комісія здійснює професійну діагностику, що за допомогою психологічних методів і методик дозволяє виявити індивідуальні особистості студента, його здібності та професійні інтереси.
За виключних обставин переведення студента з одного напряму підготовки (спеціальності) на іншу здійснюється, враховуючи рішення комісії щодо його доцільності, з метою  збереження  психологічного здоров’я студента. 
До складу комісії з психологічної адаптації до майбутньої професії включені:
БЕРСУЦЬКА С.Я., ректор ПВНЗ «ДонУЕП»

РАКІТІНА О.А., перший проректор;

КРАСНОЩОК С,О., проректор з навчальної роботи.

ФЕСІНА М.С., директор Інституту економіки та фінансів
АГАПОВА І.Л., директор Інституту права;

ЛУК`ЯНОВА Л.К., директор Фінансово-правового коледжу.
III. Відрахування зі складу студентів ПВНЗ «ДонУЕП»
Студент може бути відрахований з Університету:

а) за власним бажанням;

б) у зв’язку з переведенням до іншого вищого навчального закладу освіти;

в) за станом здоров’я на основі висновку ЛКК;

г) за академічну неуспішність;

д) за порушення навчальної дисципліни і правил внутрішнього розпорядку;

е) за порушення умов контракту (фінансова заборгованість).

Студенту, який відрахований з вищого навчального закладу, видається академічна довідка встановленої форми.

Відрахування неповнолітніх студентів здійснюється за погодженням зі службою у справах неповнолітніх місцевих органів виконавчої влади.

IV. Поновлення до складу студентів ПВНЗ «ДонУЕП»
Поновлення до складу студентів здійснюється ректором Університету незалежно від тривалості перерви в навчанні, причини виключення, трудового стажу, форми навчання і з врахуванням академічної різниці та здатності претендента успішно виконувати графік навчального процесу, за умови наявності вакантних місць ліцензованого обсягу.

Претендент на поновлення подає особисто до відділу кадрів заяву із візою директора Інституту (факультету економіки підприємництва, Фінансово-правового коледжу) та академічну довідку встановленого зразка. 

Після виходу наказу про поновлення необхідно у триденний термін заключити новий контракт на навчання.

