ПВНЗ «Донецький університет економіки та права»
Звіт результатів складання заліково-екзаменаційної сесії у 2022 – 2023 навчальному році

Організація навчального процесу в ПВНЗ «Донецький університет економіки та права» визначається Законами України "Про освіту", "Про вищу освіту", Статутом ПВНЗ «Донецький університет економіки та права». 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Організація навчального процесу в університеті упродовж 2019-2020 навчального року здійснюється за традиційними формами та застосовуються елементи дистанційного навчання. Своєчасно кафедрами Інститутів, навчальним відділом розроблені та затверджені графіки навчального процесу, сплановано навчальне навантаження. Своєчасно розроблені та затверджені робочі навчальні плани, розклади занять. Навчальний процес здійснювався згідно із затвердженим графіком, відповідно до якого проведена поточна заліково-екзаменаційна сесія та державна атестація.

ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ
Денна форма навчання
За результатами заліково-екзаменаційної  сесії кількість студентів, які брали участь у зимовій сесії поточного навчального року, становить 4 студенти. З них: 
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  2 студенти. 
Успішність  складає 100%. Якість 100%.
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»  1 студент. 
Успішність 100%, якість 100%.
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Магістр» спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»  1 студент. 
Успішність 100%, якість 100%.

Заочна форма навчання
За результатами заліково-екзаменаційної  сесії кількість студентів, які брали участь у заочній сесії поточного навчального року, становить 71 студент. 
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 50 студентів.
Успішність 100%, якість 100 %.
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Магістр» спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  2 студента.
Успішність 100%, якість 100 %.
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справ та страхування»  11 студентів.
Успішність 100%, якість 100%.
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 3 студентів.
Успішність 100%, якість 100%.
Засідання ДЕК СО «Бакалавр» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» тривало згідно з графіком навчального процесу  До складання державної атестації було допущено – 9 студентів. Успішність складання державних екзаменів – 100%, якість – 100%.  
Засідання ДЕК СО «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» тривало згідно з графіком навчального процесу   Допущено до складання державних екзаменів  студент. Успішність складання державних екзаменів – 100%, якість – 100%.
Засідання ДЕК стосовно захисту дипломних робіт СО «Магістр» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та юіржова діяльність тривало згідно з графіком навчального процесу 
Допущено до захисту дипломних робіт 17 студентів. Успішність захисту дипломних робіт – 100%, якість – 88%.
Засідання ДЕК стосовно захисту дипломних робіт СО «Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» тривало згідно з графіком навчального проце
Допущено до захисту дипломних робіт 4 студентів. Успішність захисту дипломних робіт – 100%, якість – 100%.



ІНСТИТУТ ПРАВА
Денна форма навчання
За результатами заліково-екзаменаційної зимової сесії кількість студентів, які брали участь у зимовій сесії поточного навчального року, становить 22 студентів. З них:
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності «Право»  21 студент. Успішність  складає 100%. Якість 86%.
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Магістр»  спеціальності «Право»  1 студент. Успішність складає 100%, Якість 100%.
Заочна форма
За результатами заліково-екзаменаційної літньої сесії кількість студентів, які брали участь у зимовій сесії поточного навчального року, становить 102 студенти.
Склали сесію вчасно та в повному обсязі СО «Бакалавр» спеціальності 081«Право»  100 студентів.
Успішність складання екзаменів – 100%, якість – 97%.
Засідання ДЕК СО «Бакалавр» спеціальності081 «Право» тривало згідно з графіком навчального процесу .  Допущено до складання державних екзаменів 8 студентів. Успішність складання державних екзаменів – 100%, якість – 88%.
Засідання ДЕК стосовно захисту дипломних робіт СО» Магістр» спеціальності 081 «Право» тривало згідно з графіком навчального процесу.
Допущено до захисту дипломних робіт 12 студентів. Успішність захисту дипломних робіт – 100%, якість – 83%.
Згідно результатам зимової заліково-екзаменаційної сесії 2019-2020навч. році та до усунення недоліків навчального процесу пропонуємо:
1. Своєчасно давати доступ студентам до матеріалів дисциплін
2. Усім викладачам ретельніше та кожен день перевіряти папки студентів з виконаними завданнями та надсилати інформацію з оцінюванням студентів до навчального відділу та за бажанням студента надавати рекомендації та оцінки зручним способом.
3. Надавати консультації студентам та спілкуватися з ними.
4. Своєчасно викладачам  заповнювати відомості обліку успішності студентів для того, щоб методисту мати достовірну інформацію успішності студентів.
5. Своєчасно здавати робочі навчальні програми проректору з навчальної роботи, та для якісного моніторингу своєчасно заповнювати програмами та матеріалами папку Хмарні кафедри. 

ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ

Денна форма навчання
За результатами заліково-екзаменаційної  сесії кількість студентів, які брали участь у зимовій сесії поточного навчального року, становить 60 студентів. З них:
Склали сесію вчасно та в повному обсязі ОКР «Молодший спеціаліст» спеціальності  «Фінанси і кредит»  15 студентів, 1 студент був відрахований за академічну заборгованість. Успішність  складає 100%. Якість 100%.
Склали сесію вчасно та в повному обсязі ОКР «Молодший спеціаліст» спеціальності  «Право»  43 студента. Успішність  складає 100%. Якість 84%.
Згідно результатам зимової заліково-екзаменаційної сесії  та до усунення недоліків навчального процесу пропонуємо:
6. Своєчасно давати доступ студентам до матеріалів дисциплін
7. Усім викладачам ретельніше та кожен день перевіряти папки студентів з виконаними завданнями та надсилати інформацію з оцінюванням студентів до навчального відділу.
8. Надавати консультації студентам та спілкуватися з ними.
Своєчасно викладачам  заповнювати відомості обліку успішності студентів для того, щоб методисту мати достовірну інформацію успішності студентів
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